
 

 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري  

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بـجدة

 شعبة الرياضيات

ب 45المدرسة   

 

.................. الصف السادس /  ............ ............................................................................................................................. اسم الطالبة :    

ي الأسئلة من /   1س
بوضع خط تحتها ..   20  – 1اختاري الإجابة الصحيحة ف   

ى أحمد كراسات بقيمة  يات  75ريال و حقيبة بقيمة  33ريال و أقلام بقيمة   40اشتر ريال . ما الثمن الكلي لمشتر
 أحمد ؟ 

-1-  

ريال  132 ريال  200  ريال   170  ريال   148   

أولي من بير  الأعداد التالية هو : الغتر  العدد   -2-  

50 19 13 5 

ال عوامله الأولية هو .....  12ناتج تحليل العدد     -3-  

2 × 2 × 2  3 × 2 × 2  5 × 5 × 7  8 × 3  

.............  تسعة تربيع =  -4-  

49 95 52 29 

 ............ = 43 -5-  

3  +3  +3   +3  2 × 3  3 × 3 × 3× 3  3 × 4   

= .................   1 +  2  × 5قيمة العبارة :      -6-  

 صفر  7 11 23

هي ........    ع 2فإن قيمة    7=  عكانت  إذا    -7-  

33 30 25 14 

3=   3 - ك حل المعادلة     -8-  

8 6 5 3 

ي التمثيل 
ي المجاور نلاحظ أن ف 

البيان   
......... أكتر المحميات مساحة هي :    

 
 
 
 
 
 
 
 

 

-9-  

 محمية الخنفة   محمية الطبيق  محمية محازة الصيد  محمية الوعول 

فة
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أسئلة مراجعة عامة   لمادة الرياضيات للصف السادس الابتدائي   

 الفصل الدراسي الأول 1444هـ
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ي اليوم 
ي المجاور يوضح أن أحمد ادخر ف 

 التمثيل البيان 
................ السادس مبلغ   

-10-  

ريالا 15 ريالات 10  ريالات 5   ريالان   

ي المقابل هو : .......  الوسيط للبيانات
ي الرسم البيان 

الممثلة ف   

-11-  

21 18 15 11 

.......... هو : (  9،   16،  18،  16،  9،   12،   16،  15،  11) المنوال للبيانات التالية   -12-  

18 16 18 16 

ي مدرسة ابتدائية 
.......... هو : (  7،  9،  10،  8،   6،   11،   12) مدى أعمار الطلاب ف   -13-  

3 4 3 4 

ي للبيانات التالية :   ......... هو :    (   3،    2،     5،    6)  المتوسط الحسانر  -14-  

2 3 2 3 

.......... ( هي :  30،  156،  49،  45،   36،  25،   32القيمة المتطرفة لأطوال بعض الأشجار بالمتر )   -15-  

49 156 49 156 

، الصيغة اللفظية لهذا العدد هي .......   كجم   10,08حقيبة كتلتها     -16-  
ة وثمانية من  ألف عشر ة وثمانية من    مئة عشر ة وثمان  مئة من ون عشر ة   ة وثمانية من عشر  عشر

ي    لأقرب جزء من مئة هو......   3,154ناتج تقريب الكش العشر  -17-  

3,2 3,16 3,15 31,5 

عمال التقدير للحد الأدن  هو : تباس     23,41  -  52,33  تقدير ناتج طرح :   -18-  

0 1 2 3 

ية التالية تصاعديًا  )   .............  ( هو      1,9،          1,25،           1,4،           0,12ترتيب الكسور العشر  -19-  

1,9     ،1,4       ،
1,25    ،0,12  

1,25      ،1,4      ،
91,     ،0,12  

1,9     ،1,4      ،
0,12      ،1,25  

0,12       ،1,25     ،
1,4        ،1,9  

..... .... ...... فإن قيمة العبارة   م ق =   3ق =       2,3اذا كانت  م =   -20-  

6,9 6,8 6,9 6,8 

18 21 15 
9 

15 
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 س2 /  حللي العددين التاليير  ال عواملهما الأولية مستعملة الأسس .. 

60 
 
 
 
 

42 

ي /   3س ي نفسه ثم اوجدي قيمتها  اكتبر
ب العامل ف  ي صورة حاصل ض 

.. القوى التالية ف   

 .................................................................................................................................................................... = 33     
 

 س4 /  أوجدي قيمة العبارة التالية :                                                                              )ترتيب العمليات( 

4 ÷  (8  - 6   )×  3  +  5  
 

اوجدي قاعدة الدالة الممثلة بالجدول التالي : /  6س اكملي جدول الدالة : /  5س   

 المخرجة   
(................... )  

 المدخلة   
 )س(

2 4 
5 7 
8 10 

 
 
 

 

 المخرجة  
(  5  × س )   

المدخلة   
 )س(

 1 
 3 
 5 

 

قيمة العبارة التالية :   يفأوجد       2،  ب =   4ذا كانت      أ =  إ/   7س  

ب -أ  2  
 

ي حل المعادلتير  التاليتير  : /  8س اكتبر  

 

   16=  م 8  
 

5ص =  ÷ 35     
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ادناه يظهر  مبالغ النقود مع الطلاب .. أوجدي :  بالنقاطالتمثيل /   9س  

ريالات أو أكتر  10عدد الطلاب الذين لديهم  -1-    
 

 .......................................................................................................................... 
 
 

ريالات فقط ؟ 9كم طالبًا لديه   -2-  
 

............................................................................................................................. .......  

ة حمل الفرس .  ة حمل الشاة و فتر ي  بير  فتر
ي الجدول المعطى بالأعمدة ، ثم قارن 

 س10 / مثلي  البيانات ف 

الحيوانات فترة الحمل لبعض   

 الحيوان  الفترة 

 الفرس 11
 القطة 4
 البقرة  9
 الشاة 5

 الناقة 13

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  التغتر مقدار النمو للنبتة خلال الخمسة أسابيع .. 
ي الجدول المعطى بالخطوط ، ثم صف 

 س11 / مثلي  البيانات ف 

 مقدار نمو النبتة 

 الأسبوع الطول بـ )سم(

2 1 

3 2 

4 3 

6 4 

10 5 

      

      

      

      

      

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ي بالبيانات الممثلة بالجدول السابق 

ي ، استعيب  ي :  اجيبر
عما يأنر  

ي =  -1- المتوسط الحسانر  
 

.......................................................................................................................................................................................................................................................... ....  

 
...................... ............... ...... المدى :  -4-               .... ................... .............  المنوال :  -3-       ............. ............ ............. الوسيط :  -2-  

 

 المقارنة 

 وصف التغتر 
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ي العدد  أربعة و /   12س ون من مئةو   خمسة      ستوناكتبر قياسية و التحليلية بالصيغتير  ال   وعشر  

 
 الصيغة القياسية : ............................ ..................................................................................... 

 
 الصيغة التحليلية : 

 
.................................................................................................................................................... ........  

 
 

................................................................................................. ..................................... .....................  

 

لة المشار اليها ..  /  13س ية للمت   ي كل من الكسور العشر قرنر  

) الى اقرب عدد كلي (   3,12  
 

............................................................................................. 
 

ة) ال اقرب جزء من     44,256 (  عشر  
 

 ............................................................................................. 

 س14 /  قدري ناتج جمع مايلي باستعمال تجمع البيانات  :                                                                              

,452      +,91        +,012     +,32  
 

 ............................................................................................. 

اوجدي ناتج مايلي :  /  15س  

32,564    +6,012   =  
 
 

  7  -   805,7   =  
 
 
 
 

 
 

13,95  ÷  3,1    =  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  521,   ×  6,2   =  
 


